

谋划新思路 谱写新篇章

开发区召开研究 2019 年度重点工作会议

阅读提示

2019年,开发区全体干部职工要坚定信心、下定决心,更要放下包袱、提振精神,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,明确开发区作为全市生态产业集聚区定位,将“产业培育、产业发展”作为工作重心,坚定不移地走生态优先、绿色发展之路,坚持不懈走高质量发展之路。

□ 邓小玉

1月25日,开发区召开研究2019年度重点工作会议,集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟出席并讲话,洪勇华、蓝金水等委班子成员、委直属各部门(事业中心)、南明山街道办事处主要负责人参加。

会上,各委领导依次提出2019年度分管口上重点工作思路,明确工作目标、制定工作计划。刘志伟指出,开发区全体干部职工要坚定信心、下定决心,更要放下包袱、提振精神,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,明确开发区作为全市生态产业集聚区定位,将“产业培育、产业发展”作为工作重心,坚定不移地走生态优先、绿色发展之路,坚持不懈走高质量发展之路。

会议明确了开发区2019年度五大重点工作,分别是推进征迁安置,严格按照任务书倒排工作进度;加快城中村改造进程,助推南城“旧貌换新颜”;深入实施低效工业企业整治提升,盘活存量资源;加速转型升级步伐,推动开发区实现高质量发展;研究制定相关政策,加快解决历史遗留问题。

同时,会议指出了五大重要“抓手”。突出主业“抓”招商。要统一思想、形成合力,切实将“招商引资”作为“一号工程”来抓,更要解放思想、招大引强,紧盯大项目、好项目;要严抓项目落地,扩大有效投资、科学统计工业投资,以项目供地率、开工率、投产率、产出率与亩均效益率

为“五率”统筹考核标准,促进招商质量提升;注重招商引智,制定人才引进管理办法,让人才“引得进、留得住”,以“人才链”助推产业链形成。

争“抓”服务,营造最优营商软环境。牢固树立“提高优质服务是天职”理念,真心实意为企业办事情、解难题,同时减少内部审批流程,缩短前期时间,实现企业办事“最多跑一次”甚至“不用跑”;做到严守底线不动摇,构建亲清政商关系。

“抓”管理,提升工作效率。要树规矩、讲纪律,理顺体制机制、规范管理制度,明确责任分工;要优化工作流程,建立容错纠错机制,营造“勉励创新、宽容失职”的工作氛围,提升工作质量;要实行表格化、清单销号制管理方式,不断提升工作效率。

严“抓”环保,重拳出击治污染。围绕习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上的102字“丽水之赞”指示精神,牢记“尤为如此”重要嘱托,坚守“环境保护”这条政治红线,奋力打击污染环境行为,加强园区生态环境治理,争创绿色生态园区。

“抓”党建,加强党风廉政建设和干部队伍建设。要严格按照巡视整改要求,对标进度,推进反馈问题整改到位;要加强党风廉政建设,严格落实“一岗双责”,层层压实责任,推进“清廉开发区”建设;要致力提高干部队伍素质,全体干部职工要树立“知识恐慌”“能力恐慌”心态,努力加强理论知识与业务能力学习,实现“品德专业化、思维专业化、操作专业化”;要加强个人党性锻炼,做到“讲政治、顾大局、懂规矩、守纪律”。

回眸历史 畅谈未来

开发区召开 离退休干部新春座谈会

□ 邓小玉

1月28日,开发区召开离退休干部新春座谈会,24位离退休干部欢聚一堂,共述浓情友谊,回眸开发区成长足迹,畅谈开发区发展前景。集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟出席并讲话,委领导蓝金水、杨杰参加。

会上,蓝金水汇报了开发区2018年工作开展情况和取得的成绩,与会老干部同志纷纷发言,感谢开发区对离退休干部的关心、关爱,并提出了宝贵的意见建议。刘志伟认真听取发言后,对老同志为开发区发展作出的贡献表示衷心感谢,并向离退休老同志致以亲切的慰问和美好的祝愿,对老同志“愿作开发区发展的‘铺路石’”的高尚情怀给予了高度肯定,同时积极回应了大家的期盼。

刘志伟指出,开发区取得的成绩,与老同志的关心、支持和帮助密不可分,倾注了大家的心血和汗水,让开发区全体干部职工深受感动、倍受鼓舞。同时,开发区作为全市生态产业发展的主战场、主平台,目前仍处于高质量发展初期,他希望老同志用好传统优势,持续发挥教育引导作用,常回“娘家”看看,用艰苦奋斗的精神激励年轻干部职工积极向上、有担当有作为。刘志伟表示,开发区将一如既往高度重视退休老干部工作,在落实福利政策、组织开展活动、充分尊重老同志诉求等方面细心关爱老干部,真心实意尊重关心老干部,多办实事、多做好事、多解难事,切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,确保老干部老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐,共享改革发展成果,安享幸福晚年。

开发区开展 安全生产检查工作

□ 游千喻

为保障春节期间安全稳定,营造一个安全祥和的节日氛围,1月24日,开发区党工委副书记、管委会常务副主任洪勇华带领安监、消防等部门主要负责人,开展安全生产检查工作。

洪勇华一行先后深入大利实业、博聚新材料、杭丽热电等企业,详细询问企业日常隐患排查治理、安全投入、安全教育、安全责任落实和企业生产经营情况。他强调,各企业要时刻绷紧安全生产这根弦,深刻吸取有关事故教训,严格落实安全生产主体责任,克服麻痹大意和侥幸心理,加大隐患排查和整改力度,举一反三,警钟长鸣。同时,要选择专业的安全检查员,熟悉生产工艺、设备和设施,能充分运用相关的专业知识,科学分析安全隐患,有效防范和遏制各类事故发生。



彩灯扮靓 喜迎春节

为烘托节日气氛,开发区分别在绿谷大道、水阁公园、成大街与迎宾路路口等重要路段、重要节点进行美化和亮化,大街小巷张灯结彩美不胜收。今年的亮化时间会从1月28日(腊月二十三)持续到5月1日劳动节后。

游千喻 文/图

走访慰问困难党员和群众 送上冬日温暖

□ 叶湔天

1月29日,集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟带队走访慰问困难党员和群众,为他们送上一份冬日的温暖,委领导朱剑成、张尚军陪同。

刘志伟一行先后来到杨梅山新村的环卫工人武金英、官山新村环卫工人李春晓、白岩村困难群

众蔡爱兰、岑山村困难党员郑礼弄和桐岭村困难群众“百岁老人”周娇翠家中走访慰问,了解困难党员和群众的家庭状况、身体状况和生活情况,送上了米、油等慰问品,提前送上新春的问候和祝福,给他们带去党和政府的关怀。

真诚的慰问、关切的笑脸、温暖的祝福,让困难党员和群众感动不已。